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Népszavazás
szeptember 20-án

A képviselő-testület a népszavazás el
őkészítése érdekében tájékoztató falugyű
lést hív össze, tervei szerint szeptember 
14-20. között a szennyvíztisztítómű és csa
tornarendszer témájában,

A tervek szerint az emberek írásban 
kapják meg a beruházás fontosabb költsé
gadatait, fenntartási következményeit, és 
az egyéni terhek várható mértékére vonat
kozó számításokat.

A szavazás a helyhatósági választá
sok szervezési rendje szerint kerül meg
rendezésre. A szavazatokat három helyen: 
az iskolában, a művelődési házban és a 
sportpályán lehet majd leadni.

A választás kezdetéről és befejezésé
ről később születik döntés, melyről a polgá
rokat postai úton értesítik.

A június 24-i önkormányzati ülés ter
veihez képest megkésett előkészületeket la
punk rövid közvélemény kutatással segíti, 
mely a 3. oldalon olvasható.

Vilmos atya elköltözött
A református lelkipásztort eltanácsol

ták a „kegyetlen kegyesek ”, az esperes urat 
elszólították rendtársai. Bár két temploma 
is van, mégis pap nélkül maradt a falu.

Augusztus 30-án vasárnap búcsúzott 
híveitől a zsúfolásig megtelt katolikus 
templomban Vilmos atya. Az esperes úr 
búcsúzó szavaival Jézus főhelyekről és a 
vendégbarátságról szóló példabeszédeit 
idézte (Lk. 14,7-14.), és szerénységre intve 
a gyülekezetet az úr kegyeimébe ajánlotta 
híveit. Az egyházközség a gyerekek szép 
énekével, virágaival köszönte meg a Szan
kon töltött 14 esztendőt, áldozatos munká
ját, példamutató magatartását, az ifjúsági 
otthon építésében tett erőfeszítéseit, Bú
csú ajándékként egy, a szanki katolikus 
templomot ábrázoló festményt adtak át ré
szére, mely a szanki hívek körében eltöl
tött időre emlékezteti Pestszentlőrincen, a 
szaléziánusok rendjében az esperes urat.

Lelkipásztori munkáját Szabó József 
jászszentlászlói plébános úr veszi át. A va
sárnapi istentisztelet ezután 11 órakor 
kezdődik, fogadóórát kedden 17-18 óráig, 
szerdán 3-12 óráig tart a plébános úr.
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Kezdődik a tanév
A nevelőtestület augusztus 28-i ta

nácskozásán értékelte az előző tanévet, és 
meghatározta a következő év feladatait.

Az igazgató írásbeli beszámolója alap
ján a nevelők megállapították, hogy a ta
név eredményes volt, megfelelőek a tan
tárgyi eredmények, amelyet a verseny
eredmények, a továbbtanulás 
visszajelzése, a pályaválasztás sikere, a 
belső tantárgyi vizsgálatok is igazolnak. 
Jelentős feladata lesz az új tanévnek a köz
alkalmazotti törvény, az oktatási törvény 
és a nemzeti alaptanterv helyi adaptációja. 
Az iskolarendszer új lehetőségeire való fel
készülés megkezdődött, azonban a május
ban esedékes vezetőválasztás nem teszi le
hetővé a hosszabb távú helyi változások 
előkészítését. Az új körülményekhez való 
alkalmazkodásban több megoldás is lehet
séges. Ez feltételezi a vezetési program, a 
finanszírozási garanciák és a képviselő- 
testület felelősségvállaló álláspontjának 
összhangját. Ez hiányzik, ezért ez az év 
ebből a szempontból idő- és értékvesztés a 
szakmai műhelyekkel való kapcsolatfelvé
tel, és pályázati lehetőségek kényszerű 
mulasztása miatt.

Folytathatók azonban a rövidtávú 
vagy a változásoktól független fejlesztések. 
A biokertészet, a háztartástan és a számí
tástechnika tanítási programjának kidol
gozása, bevezetése, a kommunikációs ké
pességek fejlesztésével speciális programok

Gy. Szabó Béla János: Jelenések (1977.)

 alapján történő foglalkozás, a tanu
lásirányítás tanári módszereinek fejleszté
se, az óvoda-iskola átmenet problémáinak 
csökkentését célzó vizsgálatok. A testneve
lés tantárgy a korábbi évekhez hasonló 
magas heti óraszámokkal, úszásoktatás
sal, sportszakkörök működtetésével, az 
angol és német nyelvtanítás a kislétszámú 
csoportok előnyeinek biztosításával folyik 
a következő tanévben is. A hittanosok osz
tályonként magas létszáma, a hittan fa
kultációs jellege ellenére, lehetővé tette a 
hittanórák órarendbe illesztését. Az isko
lát azonban az alkotmánynak megfelelően 
továbbra sem jellemzi világnézeti kizáróla
gosság, elkötelezettség, azaz világnézetileg 
továbbra is semleges.

A nevelőtestületi értekezleten az 
éves szakmai program elfogadása előtt 
béremeléssel kapcsolatban kértek tájékoz
tatót a meghívott polgármestertől a tanárok.

Kifejezték csodálkozásukat egyrészt a 
polgármesteri hivatal dolgozói béremelésé
nek mértékével kapcsolatban, mivel úgy 
tudták, hogy a község pénzszűkében van, 
másrészt a béremelés egyoldalúságával 
kapcsolatban, hiszen ugyanabból a költ
ségvetésből fizetett egészségügyi, oktatási 
és közművelődési dolgozók bérét a jelenlegi 
szinten hagyták. Így előállt az a furcsa és 
méltánytalan helyzet, hogy a 40 éves mun
kaviszonnyal, kitüntetéssel rendelkező pe
dagógus bére nem éri el a hivatali előadók 
bérátlagát, vagy a 8 éve pályán levő tanár 
bére a hivatalsegéd jövedelmét.

A polgármester ígéretet tett arra, 
hogy az ÁMK vezetőjével egyeztetve meg
keresi a helyzet rendezésének megoldását. 
Ezzel a nevelők egyetértettek, de többen 
kijelentették, hogy ez a megoldás nem me
het az iskolai munkakörülmények rovásá
ra, mert ez egyúttal tanítási körülmény
ként közvetlenül érinti a gyerekeket, a pe
dagógiai tevékenység eredményét és 
veszélyezteti az új körülményekhez való 
szervezeti alkalmazkodás sikerét. mm

Radnóti Miklós
É js z a k a

Alszik a szív és alszik a szívben az aggodalom, 
alszik a pókháló közelében a légy a falon, 
csönd van a házban, az éber egér se kapargál, 
alszik a kert, a faág, a fatörzsben a harkály, 
kasban a méh, rózsában a rózsabogár, 
alszik a pergő búzaszemekben a nyár, 
alszik a holdban a láng, hideg érem. az égen, 
fölkel az ősz és lopni lopakszik az éjben.

S z a n k i  K i s b í r ó
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Gy. Szabó Béla Ölelkezők (1938.)

Viszontlátásra 
Nagygalambfalva!
Meggyőződhettem róla: Szank népe állhatatos fajta!
Ilyen perzselő, tikkasztó nyárról még a magam korúak is 

csak elbeszélésből hallottak. S mégis, egy alig várt napszálltakor 
benépesült a park és az iskolaudvar. Vagy 60 falumbélivel néztük 
a szép augusztusi csillagos eget, s ugyancsak jól kibeszélgettük 
magunkat. Már a Hold is feljöve, több kancsó is kiürüle, de a 
vendéglátók reménysége meg nem rendüle! Végül, mire az éjfél is 
eljőve: a testvérfalu küldöttsége begördüle...

A nagygalambfalvi tánccsoport első fellépő-körútjának a 
bodrogközi Cigánd és Miskolc városa után mi voltunk a követke
ző, izgalommal várt állomása. Izgultunk mi is: hogy baj nélkül 
ideérjenek. Mert nagy a magyar Alföld — de ennyire? S izgultak 
ők is: hogy barátságos házba kerüljenek, és táncokkal is jól szere
peljenek.

Dologidő, munkanapok, ünnep előtti készülődés ellenére 18- 
án este megtelt a tornacsarnok. Szó szerint „forró hangulatban” 
kezdődött a látványos műsor. A szanki falukórus — milyen jó 
kimondani — vendégeket köszöntő népdalai után felcsendült a 
nagygalambfalviak pompás éneke, s tanúi lehettünk, milyen 
öröm járni és látni az ékes magyar táncokat!

A fiatalok önállósága, elszántsága és bátorsága imponáló 
volt. Megmutatták: megállnak a lábukon. S reméljük, hogy sike
rüket bizonyságként értékelik majd: érdemes folytatni!

Másnap este istentisztelettel folytatódott a legújabb testvérfalu 
—  találkozó. A református templomban Nagy Gábor nagytisz
teletű úr prédikációját és Márton István tiszteletes úr rárímelő 
szavait hallgathattuk meg, s énekeltük együtt az „Isten áldd meg 
a magyart” .

A rövid két napban a régi ismerősök friss örömmel gazdagod
tak, az új látogatók pedig erős barátságokat kötöttek, mi mind
annyian pedig a testvérfalu hagyományának újabb rétegét ismer
hettük meg, s gazdagodtunk általa. Vajon nálunk, az anyaország
ban ők láttak-e követnivalót? Legyünk optimisták, s reméljük...

 Falk Miklósné

Az önkormányzat hírei
A képviselők augusztus 

19-i ülésükön döntöttek az első 
lakáshoz jutók támogatása 
ügyében. A határidő után, kés
ve beadott kérelmeket nem 
tárgyalta a testület, aki pedig a 
használatba vételi engedély 
után adta be kérelmét, azok 
kérését előző évben hozott ren
deletük alapján elutasították. 
A 15 jogosult közül 12 kérelme
ző részére volt elegendő a ter
vezett 1 millió Ft támogatási 
alap, így mindannyian 80 ezer 
forint támogatóst kaptak. Há
romjogosult kérelmező kérésé
nek tejesítését későbbre ha
lasztotta a testület.

Támogatást kaptak:

Kakas Tibor Rózsa u.8.
Katona János és felesége 

Hunyadi u.7.
Szopota Róbert és felesége 

Nap u.21.
Szakos István és felesége 

Petőfi u. 58.
Gyuris István és felesége 

Nap u.19.
Kovács Imre és felesége 

Rákóczi u. 17.
Pál István és felesége Vö

rösmarty u. 11.
Sipos-Szabó Csaba és fel

esége Ságvári u. 4.
ifj. Fekete Sándor Izsáki 

út 25.
Forczek Tibor Hunyadi u.

19.
Kis Gyula és felesége Ár

pád u. 8.
Péter-Szabó Péter és fel

esége Félegyházi u. 7.

Az ezt követő napirend
ben a testületnek Az önkor
mányzat és intézményei 1992. 
évi költségvetéséről szóló 
3/1992. (II.20.) ÖR. sz. önkor
mányzati rendelet módosításá
ról kellett volna dönteni. Azon
ban nem született döntés, an
nak ellenére, hogy nemmel 
senki nem szavazott. Az tör
tént ugyanis, hogy a két tartóz
kodás miatt az igen szavazók 
száma nem érte el a költségve
tés módosításakor szükséges 7 
főt. Ez indulatos vitát eredmé
nyezett, de mivel a megismé
telt szavazás sem hozott ered
ményt, a döntést szeptember 9-
re halasztották.

Nem született a kérelme
ző számára kedvező döntés a 
pénznyerő automaták működ
tetésének engedélye ügyében 
sem. A képviselők 5 nem, 1 igen 
arányban 3 tartózkodás mel
lett utasították el Brunner Ti
borné kérését, azzal az indok
kal, hogy nem kívánnak teret 
adni ennek a káros szenvedéllyé

váló szórakozásnak. Fel
merült a vitában a Szankon il
legálisan működtetett pénz
nyerő automaták, és zugkocs
mák elleni intézkedések 
szükségessége is. Ez utóbbiban 
azonban nem hozott döntést a 
testület.

A képviselő-testület ez
után megalakította a Községi 
Földrendező Bizottságot. Fel
adata a licitálások előtti érde
kegyeztetés, illetve a meg nem 
váltott, kárpótlásra kijelölt te
rületek műveltetése. A 9 fős bi
zottság tagjai Mucsi László, 
Kovács Zoltán, Kovács Katalin, 
Müller József, Kertész Pálné, 
Huber Béla, Lippai Imre, Már
ki János, Császár Nándor. A  bi
zottságot első alkalommal a 
polgármester hívja össze.

Bazsa Mihály tájékoztat
ta a képviselőket a szociális bi
zottság legutóbbi ülésén hozott 
döntésekről. E szerint ebben a 
tanévben is minden általános 
iskolás tanuló ingyen kapja 
meg tankönyveit. Több család 
kapott beiskolázási segélyt, 
mintegy 60 ezer forint segélya
lapot osztottak szét. A tanév
kezdés gondjain enyhítő állami 
céltámogatás többi részéről, a 
képviselők véleményét is figye
lembe véve, a következő ülésén 
dönt a szociális bizottság.

(Ez a döntés augusztus 
26-án született meg. Eszerint 
a szanki önkormányzat min
den óvodás, óvodáskorú gyer
mek után 800 forinttal, min
den általános iskolás után 500 
forinttal és a tankönyvköltsé
gek (4-500 forint) átvállalásá
val, minden középiskolás tanu
ló után 1000 forinttal, minden 
főiskolás után 1500 forint 
összeggel járul hozzá a nevelés, 
eltartás családi terheihez. A 
családok a pénzt postán, szep
tember hónapban kapják meg.)

Ezután személyi kérdés 
került napirendre. Bazsa Mi
hály a korábban benyújtott, a 
polgármester helyettesi tiszt
ségéből történő felmentési ké
relmét fenntartotta, amelyet a 
képviselő-testület elfogadott, 
és későbbi időpontban dönt a 
tisztség betöltésének módjáról. 
A képviselő a szociális bizott
ságvezetői megbízatásáról tör
ténő lemondását visszavonta, 
de kérte a jegyzőt, hogy a bi
zottsági döntésekről szóló tájé
koztatók formája fejezze ki azt, 
hogy a kérelmek teljesítője, il
letve elutasítója nem ő egysze
mélyben, hanem ez a bizottság 
többségi szavazatának ered
ménye.
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Zoltán bácsi
Az egyéb kérdések között 

Huber Béla képviselő úr java
solta az Állami Gazdaság árve
résre kerülő épületének meg
vásárlását. Javaslatát egészs
égügyi, oktatási, gazdasági 

célú hasznosítási lehetőségek
kel indokolta. A képviselők a 
vásárlási célú tájékozódással 
egyetértettek, de nem döntöt
tek a kérdésben. (Az augusz
tus 26-i rendkívüli ülésen eb
ben is megszületett a döntés, 
melyben felhatalmazták a pol
gármestert az árverésen való 
vásárlási célú részvételre. Az 
árverés azóta megtörtént, ahol 
az önkormányzat nagyon ked
vező áron, 925 ezer forintért 
jutott hozzá az ingatlan tulaj
donjogához.)

Az ülések részletes jegy
zőkönyve a községi könyvtár
ban olvasható. Cs. I.

Magántörténelem

(folytatás)
A halált sikerült elkerül

nöm, de később megsebesül
tem. Az első kötözőhelyen nem 
fogadtak. A saját elsősegély he
lyünkön aztán bekötözték a 
sebesült lábam. Amikor egy te
herkocsira való sebesült össze
gyűlt, elvittek bennünket 
Munkácsra. Éppen egy légitá
madásra értünk oda. Minden
ki sietett az óvóhelyre. Én is 
lemásztam a sebesült lábam
mal, s minden felszerelésemet 
otthagyva mentem a pincébe. 
A légitámadás végén mire ne
hezen felmentem a pincéből, a 
kocsi már elment, s én ott ma
radtam a rajtam valóval, min
den egyéb felszerelés nélkül.

Aztán ott felvettek a sebe
sültek közé, s egy teremben én 
is kaptam egy ágyat. Pár nap 
múlva a rádió bejelentette, 
hogy a magyarok ki akarnak 
lépni a háborúból. Volt nagy 
öröm, különösen a járóbetegek 
között. Én mondtam a körü
löttem levőknek, hogy korai 
még ez az öröm. Ez be is vált. 
Estefelé a rádió bemondta, 
hogy tovább harcol a magyar, 
éljen Szálasi! Hosszú hallgatás 
következett erre.

Pár nap múlva sokunkat 
vonatra tettek, és elhoztak 
Budapestre. Pesten is eltelt 
még vagy két hét, mire kivet
ték a szilánkot a lábamból. 
Nem mutatták meg, de jó nagy 
lehetett, mert nagyot koppant 
a padlón.

Talán két hét múlva újra 
vonatra pakoltak, s elvittek 
Keszthelyre. Ezután hamaro
san Pestre is bevonultak az 
oroszok. 8-10 nap múlva, még 
egészen be sem gyógyult a se
bem, egészségügyi szabadság
ra küldtek. Haza már nem jö
hettem, mert erre már oroszok 
voltak. Az egyik betegtársam 
ajánlotta, hogy az ő falujába 
kérjem a szabadságom, ott a 
községi bíró biztosan befogad, 
mert az nagyon rendes ember. 
Így jutottam Alsószemerédre. 
Ma Szlovákiához tartozik, ak
kor mint visszacsatolt terület 
a miénk volt. A bíró be is foga
dott, amíg nem mehetek haza.

A lábam még nem volt 
rendben, két mankóval tud
tam járni. Hogy mégis vala
hogy viszonozzam a befoga
dást, néhány tehenet gondoz
tam, egyet fejtem is. Ezzel 
kapcsolatban történt velem 
egy szerencsés eset. Egyik nap 
fejni indultam. Kértem a házi
asszonyomtól a fejőedényt, de 
ő azt mondta, ne foglalkozzak 
én most a fejéssel, hanem hív
jak mindenkit reggelizni, mert 
hamarosan jönnek az oroszok, 
s aztán még enni sem tudunk. 
Éppen ültünk be az asztalhoz, 
mikor az udvaron egy hatal
mas robbanás hallatszott, az 
ablaküveget is benyomta a lég
nyomás. Gyorsan bekaptuk a 
reggelit, s mentünk megnézni, 
hogy mi történt. Az akna a kút 
mellett robbant, s egy nagy szi
lánk az istálló nyitott ajtaján 
át éppen annak a tehénnek a 
hasába fúródott, amelyiket én 
fejni akartam. Ha a háziasszo
nyom engem le nem állít a fejéssel

én ott lelem halálom. Így 
csak a tehén pusztult el.

Még aznap este be is jöt
tek a faluba az oroszok. A bíró
ékhoz két tiszt szállásolt be. A 
bíró vejét és engem hívtak kár
tyázni. El is nyertem minden 
pénzüket, de persze visszaad
tuk nekik. Először nem akar
ták elfogadni, de otthagytuk 
az asztalon, s csak eltették.

Másnap mondták, hogy 
most már hazamehetek, ők ad
nak olyan dokumentumot, 
hogy útközben ne bántsanak, 
ha találkozok oroszokkal.

Hát én elindultam ezzel a 
dokumentummal Alsószeme
rédről haza, Szankra. Két 
mankóval, körülbelül 300 kilo
méterre! 1944. december 24-
én indultam el, s 1945. január 
4-én értem haza.

Útközben az oroszok be
vittek egy házba és kikutattak. 
Volt nálam egy kis pénz, zsebó
ra, zsebkés, ezektől megszaba
dítottak. Nálam volt a jegygyű
rűm is, de azt nem találták 
meg, mert az a gatyakorcban 
volt elrejtve. Aztán elenged
tek, pedig voltak már ott vagy 
huszan, akiket mivel egészsé
gesek voltak, magukkal vittek.

Hazaérkezésem után két 
hónapra kisfiunk született, de 
halva, mert a feleségemnek és 
a hugaimnak sokat kellett buj
kálni éjszaka kinn a kazlak
ban. Nem messze tőlünk egy 
tanyában volt három hátraha
gyott orosz, s azok mindig a 
fiatal nőket keresték. Emiatt 
sokat féltek és fáztak. A felesé
gem még fel sem kelt a gyerme
kágyból, mikor egy csendőrrel 
jött egy orosz. Mindent átku
tattak, s rátaláltak egy kato
nai fegyverre. A tanyánknál 
ugyanis jó darabig harcállása 
volt a magyar katonáknak. 
Akkor már sokan egyszerűen 
elszöktek a vonalból, a fegyve
reket eldugták, s így nálunk is 
hagytak egyet, természetesen 
a tudtunk nélkül. Engem és a 
kisebb öcsémet elvittek, ránk
fogták, hogy mi partizánok va
gyunk. Fogva tartottak né
hány napig. Itthon rettegés
ben élt az egész család. Volt egy 
nő, aki tudott az oroszokkal 
beszélni, ő mondta a szüleim
nek, hogy minket halálra is 
ítélhetnek, de 15-20 év bizto
san kinéz. Szerencsére nem így 
történt. Kihallgattak bennün
ket, s azután hazaengedtek.

(folytatjuk)

Népszavazás szeptember 20-án
A június 24—i önkormányzati ülés terveihez képest megké

sett előkészületeket lapunk rövid közvéleménykutatással segíti.
Munkatársunk megkérdezett jó néhány szanki polgárt, ml 

a véleménye a tervezett beruházásról, a szennyvíztisztító
mű és csatornarendszer megépítéséről. A legjellemzőbb vála
szokat adjuk közre név nélkül, a foglalkozás megjelölésével. 
(Név és cím a szerkesztőségben.)

Nyugdíjas nő: Én csak azt tudora mondani, hogy anyagi
lag nem tudok hozzájárulni egy fillérrel sem.

Értelmiségi nő: A Kisbíró júliusi számában olvasottak 
alapján azt tudom mondani, mégha 100 %-os állami céltámo
gatásból, illetve normatív finanszírozásból épül is mega rendszer, 
akkor is nagyon drága lesz a fenntartás, a csatornadíj és a vízdíj.

Fizikai dolgozó férfi: Az én szempon tomból égetően 
fontos lenne a csatornázás, mert a talajvíz nagyon magas. 
Sajnos úgy látom, a lakosság nagy része nem fog rászavazni az 
anyagi vonzatok miatt.

Értelmiségi férfi: Nagyon jó lenne, mert a házi emészt
ők, derítők nem bírják elvezetni a szennyvizet, s már most igen 

gyakran kell szippantatni, aminek a költségei magasabbak, 
mint a közműfejlesztési adó lenne. A környezeti ártalmak 
szempontjából pedig feltétlen fontos lenne a szennyvízrendszer 
megépítése.

Nyugdíjas férfi: Nemcsak a szennyvíz, de a permetezés, 
a házilag fúrott kutak vizével való locsolás is károsítja a kör
nyezetet. Ezt a szennyvízcsatorna nem oldja meg. Mindennek 
megy föl az ára (villany, víz, gáz, biztosítás), nincs pénzem 
közüzemi költségekre.

Értelmiségi nő: Majd ha annyi lesz az én jövedelmem is, 
hogy abból előtakarékoskodhatok, mint Besesek Béla javasolta, 
akkor meggondolom.

Fizikai dolgozó férfi: Miért nem a Szank-Bócsa össze
kötő utat építjük meg inkább? A falugyűlésen arról volt szó: út 
vagy csatornázás!

Értelmiségi férfi: Nem tudom. Biztos, hogy jó lenne, 
csak drága.

Fizikai dolgozó férfi: Így is annyit dolgozom, hogy majd
nem belerokkanok, a családomat mégsem tudom rendesen el
tartani. Nem merek előre gondolkozni. Örülök, ha a napi bete
vő megvan.

Munkanélküli férfi: És mi lesz a tanyai lakossággal? 
Rájuk nem gondol senki? Ők is adófizető állampolgárok, nekik mi jut?

Újfaludi Lászlóné
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Bányásznap
Szeptember 4-én a szanki lőtéren 17 

órakor kezdődik több mint 1000 személy 
részvételével a nagyszabású rendezvény, 
Az esemény ünnepi  részét, melyen a ki
emelkedő munkát végző dolgozók kitünte
téseket vehetnek át, ünnepi mulatság kö
veti. Vacsora, tánczenekar, disco, és gaz
dag választékú büfé áll a vendégek 
rendelkezésére. A MOL Rt az ünnepség 
kapcsán új létesítménnyel gazdagítja a 
kedvelt területet. A  rendezvényhez a lako
dalmak céljára is alkalmas, 4oo személyt 
befogadó fedett, állandó helyet alakítottak 
ki, amelyet az ünnepség után bárki igény
be vehet. A területen villany, víz, főzőhe
lyek is rendelkezésre állnak.

Vásár
Szeptember 26-án szombaton állat 

és kirakodóvásár lesz Szankon.

Véradás
Szeptember 11-én pénteken fél 9-től 

12 óráig a szanki Művelődési Házban vér
adás lesz.

A munkanélküliség árnyékában...

Augusztus hónapban a szanki mun
kanélküliek száma nem változott. Létszá
muk 193 fő, melyből 91 fő a férfi. Munka
nélküli járadékot 169, szociális járadékot 9 
fő kap. Pályakezdő 6, előnyugdíjas 5 fő, 
vállalkozóvá váláshoz pedig 2 személy kap 
támogatást. Közhasznú munkát ketten 
végeznek. Őket a szanki Polgármesteri Hi
vatal foglalkoztatja.

Betörések augusztusban
A rendőrség tájékoztatása szerint au

gusztusban két betörés volt Szankon. Au
gusztus 25-én virradóra a Sörharang ven
déglőbe törtek be, a tettest 24 órán belül 
elfogták, augusztus 27-én pedig a Vas- 
Műszaki boltot törték fel ismeretlen tette
sek. A boltból elvittek 1 db Videoton PS 
5356 típusú 137915 gyártási számú és 1 db 
Videoton PS 3350 típusú 100290 gyártási 
számú színes televíziót, két videomagnót, 
és egy Panasonic típusú rádiótelefont. A 
kár együttesen 172 ezer forint.

Apróhirdetés
Biohumusz, gilisz
tahumusz állandó
an kapható Mucsi 
Lászlónál, Szank, 
Móra F. utca 8/d 
szám alatt. Ára 6.- 
Ft/kg. Szaktanácsa
dás helyben. 
Építkezők figyelem! 
Színvonalas, egyedi 
családiházak tervezé
sét, típustervek adap
tálását, valamint műszaki

munkák irányí
tását vállalom. Juhász 
AttiIáné, Szank, Béke 
u. 58. tel.: (77) 31-489 
Szank, Kossuth u. 34. 
szám alatti családi ház 
eladó. Érdeklődni le
het: Vágó Györgynél, 
430 négyszögöl épí
tési telek eladó. Víz, 
villany bevezethe
tő. Érdeklődni: 
Szank Izsáki út 4.

Nyelvtanulás
A Művelődési Ház 50 órás német nyelvtanfolyamot 

indít októberben, melyre szeptember 15-ig lehet jelent
kezni kezdőknek és haladóknak egyaránt a Művelődési 
Ház vezetőjénél.

Sokan a külföldi munkavállalás, a magyarországi 
idegenforgalomba való bekapcsolódás reményében vál
lalják a nyelvtanulás terheit. Aki azonban utazni szeret, 
barátokra találni idegen országban, annak nem a német, 
vagy az angol, hanem az eszperantó nyelvvel kell megis
merkednie. Míg a nemzeti nyelvek szűkkörű nyelvterü
leten használhatók, nehezen tanulhatók, idegenként fo
gatják vele az utazót, addig az eszperantó gyorsan és 
könnyen tanulható, a világ minden országában segítő 
társakat, vendéglátó házigazdákat jelent a mozgalom 
tagjainak baráti összefogása. Az idén 90 éves mozgalom 
alapeszméi — béke és szolidaritás — nacionalista indu
latokkal terhelt korunkban külön értéket jelentenek,

A Művelődési Ház ingyenesen kínálja eszperantó 
tanfolyamát, melyre szeptember 30-ig lehet jelentkezni 
a Művelődési Ház vezetőjénél. A jelentkezők nemcsak a 
nyelvet tanulhatják meg, de januárban már levelezőtár
sakkal is felvehetik a kapcsolatot.

Moziműsor
•  szeptember 5.
A szerelem Harley David
sonon érkezik (ang.)
•  szeptember 10.
Őrült szafari

szeptember 12.
Álj, vagy lő a mamám! 
(am.)
• szeptember 17.
Alvajárók (am.)
•  szeptember 19.
Delta Force 2. (ol.)
•  szeptember 24.
Az utolsó rémálom (ol.)
•  szeptember 26.
Az operaház fantomja
(am.)
•  október 1.
Dupla dinamit (ol.)

Orvosi ügyelet
Szeptember 5-6.
Dr. Rácz György 
Jászszentlászló 
Tel.: 31-575 
Szeptember 12-13.
Dr. Elek József 
Szank 
Tel.: 31-621 
Szeptember 19-20.
Dr. H. Tóth Sándor 
Jászszentlászló 
Tel.: 31-451 
Szeptember 26-27.
Dr. Folberth György
Szank
Tel.: 31-547

Anyakönyvi
hírek

Elhunyt:
Szabó Sándor Pál 80 éves korában 
Szemerédi Lászlóné (Gyöngyösi 
Piroska) 77 éves korában.

Sakkrovat
Világos indul, és két lé
pésben mattot ad.

Világos:
Kb5-Vg5-Hf8-f3
Sötét:
Kd5-Fe5.

Az előző feladvány 
megfejtése: Vb3

Rém- és álhírek
Botrányba fulladt a 

szanki tekepálya avató. El
maradt ugyanis a bemuta
tó mérkőzés, mivel a meg
hívott női csapat játékosai 
a szabályoktól eltérően fér
fi golyókkal kívántak ját
szani.

Krónikus fagylalthi
ány tüneteit tapasztalta 
egy egészségügyi vizsgálat 
a szanki gyerekeken au
gusztusban. Tudósítónk je
lentése szerint a felvásár
lás hátterében a baromfi- 
tenyésztő gazdák álltak. 
Mint kiderült, a szanki 
pusztán olyan irtózatos 
volt a hőség augusztusban, 
hogy a gazdák kénytelenek 
voltak fagylalttal etet, 
tyúkjaikat, nehogy azok 
főtt tojást tojjanak.

Csurka István Szank
ra látogat. Czeizel Endre 
genetikai vizsgálatai során 
kiderült ugyanis, hogy 
Szank lakói 98 százalék
ban színtiszta magyarok. 
Az MDF helyi vezetője a 
hírre, hogy azt, aki nem 
egészen magyar kitoloncol
ják Szankról, magyarosí
totta nevét, és ezentúl ifj. 
Oláh László helyett Pus
kás Öcsinek hívják.

A keresztény gyüleke
zet létszámának hirtelen 
emelkedése miatt ökume
nikus megállapodás kere
tében a katolikus és refor
mátus templomot a hívek 
kérésére október 1-től egy
benyitják.

Az angol királynő 
1992-ben ünnepli uralko
dásának 40. évfordulóját. 
Az ünnepi szertartáson a 
királynő új koronáját 
Szank küldötte, a hírneves 
fogorvos, dr. Váraljai
György helyezi fel.

(csertő)
Szanki Kisbíró
Közművelődési, információs kiadvány 
Kiadja a szanki Általános Műve
lődési Központ
Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 
Felelős szerkesztő Csertő István 
Szedés és tipográfia Szöllősi Béla 
A szerkesztő bizottság tagjai:

Besesek Bála, Falk Miklósné, Martonné Sági 
Mária, Mucsi László, ifj. Oláh László, 
dr. Újfaludi Lászlóné, Tóth Mária 
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:
6131 Szank, Béke u. 73.  (77) 31-217 
Az Újság előfizethető vagy megvásárolható az ÁMK 
intézményeiben. Megjelenik havonta. Egy példány 
ára 10-Ft. Az előfizetési díj egy évre 100-Ft.
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